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Όνομα: …………………………………………….

Η Ελευθερία διάβασε το Σάββατο τα 
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 ενός βιβλίου που έχει 460 σελίδες. Την Κυριακή διάβασε το 
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 από τις σελίδες που έμειναν. Πόσες σελίδες διάβασε: 

α) Το Σάββατο;
β) Την Κυριακή;
γ) Και τις δυο μέρες;


Λύση:

Ο Γιάννης έχει στη βιβλιοθήκη του 25 λογοτεχνικά βιβλία. Από αυτά τα 
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 είναι από Έλληνες συγγραφείς. Η Σταυρούλα έχει 32 λογοτεχνικά βιβλία. Από αυτά τα 
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 είναι από Έλληνες συγγραφείς. Ποιο από τα δυο παιδιά έχει περισσότερα βιβλία που οι συγγραφείς τους είναι Έλληνες;

Λύση:

Η Γεωργία από τα 24€ που είχε ξόδεψε τα 
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 για να αγοράσει ένα παζλ. Από τα χρήματα που περίσσεψαν ξόδεψε τα 
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 για να αγοράσει τετράδια.

α) Πόσα χρήματα ξόδεψε συνολικά;

β) Πόσα χρήματα της έμειναν;

Λύση:

Ο Θοδωρής και ο Τάσος αγόρασαν μια υδρόγειο σφαίρα στο φίλο τους τον Άγγελο, αξίας 28€. Το κάθε παιδί έβαλε από 14€, δηλαδή τα μισά χρήματα. τα 14€ είναι το 
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 των χρημάτων που είχε μαζέψει ο Θοδωρής στον κουμπαρά του και το 
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 των χρημάτων που είχε μαζέψει ο Τάσος από το χαρτζιλίκι του.

α) Ποιο από τα δυο παιδιά είχε πιο πολλά χρήματα πριν αγοράσουν το δώρο;

β) Ποιο από τα δυο παιδιά έχει πιο πολλά χρήματα, αφού αγόρασαν το δώρο; 

Λύση: 

Στην παρέλαση της 25ης Μαρτίου συμμετείχε η Ε’ και η Στ’ τάξη του δημοτικού σχολείου Κουρνά. Σ’ αυτό το σχολείο είναι μαθητής ο Γιώργος. Συνολικά παρέλασαν 36 παιδιά. Τα 
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 των παιδιών που παρέλασαν ήταν κορίτσια. 

α) Ποιο κλάσμα εκφράζει τον αριθμό των αγοριών;

β) Πόσα κορίτσια και πόσα αγόρια παρέλασαν;

Λύση:
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